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 1: ةصفح  تجربي دهم پاية  1404 مهر 11هديه آزمون پاسخنامه 

  
  

 بهتاش) زاده (فيروزه حسين  »  1«گزينه  - 1
مولكـول   ةيكسان دارند و انـداز  ةبسپار هستند و عناصر تشكيل دهند دوهر 

 هر دو درشت است. 
  سلولز و نشاسته متفاوت است. ةنحوة اتصال واحدهاي سازند

  )10و  9هاي  ها در زندگي، صفحه (مواد و نقش آن
 --------- ---------------------------------  

 (سيدمحمد معروفي)  »  4«گزينة - 2
 .هستندموارد درست  ةهم

شود تـا از پوسـيدگي    به خمير دندان اضافه مي 9يون فلوئوريد با عدد اتمي 
  دندان جلوگيري كند. 

  )19و  6 ،4هاي  ، صفحهتركيبي(
 ------------------------------------------  

 )نسب يكا لطيفيمل(  »  1«گزينة - 3
  نادرست است. » ب«مورد 

هــا  هــا و درختچــه هــا، درخــت دســتة علــف 3ارســطو گياهــان را بــه »: ب«
 بندي كرد. طبقه

  )123 صفحة، گوناگوني جانداران(
 ------------------------------------------  

 )نسب مليكا لطيفي(  » 2«گزينه  - 4
غـذاي  و  اكسـيژن كـه  شناخته شده ترين گـروه آغازيـان هسـتند     ها جلبك

 كنند.  را تأمين مي جانوران آبزي
  )127، صفحة گوناگوني جانداران( 

 ------------------------------------------  
 بهتاش) زاده (فيروزه حسين  »2«گزينة - 5

  درست هستند.» ت«و » الف«هاي  عبارت
 هاي نادرست:  بررسي عبارت

تقطير نفت خام، اخـتلاف   در دستگاه ،ب) اساس جداسازي اجزاي نفت خام
  ها است. جوش آن ةدر نقط

جوش برخي از اجزاي نفت خام، خيلي به هم نزديك اسـت،   ةنقطپ) چون 
  تقطير نفت خام جداسازي كرد.  برجها را در  توان به طور كامل آن نمي

  )33تا  30هاي  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه 
------------------------------- -----------  

 (سه سطحي)  »3«گزينة - 6
  ها و آب، پيوند اشتراكي است.  هاي سازنده در هيدروكربن نوع پيوند بين اتم

 هاي نادرست:  بررسي گزينه
هـاي فيزيكـي    توانند حالـت  ها در شرايط يكسان مي هيدروكربن»: 1«گزينة 

ثـل  هـا م  برخي از هيدروكربنبراي مثال در دماي اتاق مختلف داشته باشند. 
CH)4متان  6گازي هستند و يا برخـي ديگـر مثـل هگـزان     ( 14(C H ) 

  مايع هستند. 
ها فقـط از دو نـوع اتـم هيـدروژن و كـربن سـاخته        هيدروكربن»: 2«گزينة 
  اند.  شده

اكسـيد توليـد    ها آب و كربن دي از سوزاندن (كامل) هيدروكربن»: 4«گزينة 
  ود. ش مي

  )35و  31، 30 ،24، 23 هاي ، صفحهتركيبي( 

 (اميرحسين حسامي)  »3«گزينة - 7
ها و طبيعتاً  در اين مسئله مسافت طي شده در هر دور ثابت است اما سرعت
  زمان طي شده متفاوت است. تندي متوسط به صورت زير است: 
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  )43تا  41هاي  (حركت چيست، صفحه
------ ------------------------------------  

 » كفش حميد زرين«  »  3« گزينة - 8
ندارنـد    ها آوند اند كه برخلاف سرخس ترين گياهان روي زمين ها قديمي خزه

ها به علت نداشـتن ريشـه،    باشند. همچنين خزه زيرزميني نمي ةو داراي ساق
  تار كشنده ندارند. 

  )138و  135 ،133هاي  صفحه ،(دنياي گياهان
--------------------------------------------  

 (اميرحسين حسامي)  »3«گزينة - 9
  با توجه به قانون دوم نيوتون داريم: 

Fa
m

=  
  »:1«گزينة 

2
6688 11 33 66 3 320

m( ) N a /
s

= + − =  =  نيروي خالص  =

  »:2«گزينة 

2
200220 20 200 540

m( ) N a
s

= − =  =   نيروي خالص  =
  »:3«گزينة 

2
10570 35 105 2 150

m( ) N a /
s

= + =  =   نيروي خالص  =
  »:4«گزينة 

2
0 81 6 0 8 0 8 80 1

/ m( / / ) / N a
/ s

= − =  =   نيروي خالص =

  )57تا  54هاي  (نيرو، صفحه 
 ------------------------------------------  

 (ليلا خداورديان)  »2«گزينة -10
2Fبا افزايش نيروي عمودي 


شود، اما چـون   ، نيروي عمودي سطح زياد مي

كند و جسم ساكن است، نيروي اصطكاك ايسـتايي   نيروي افقي تغييري نمي
  ماند. ثابت مي

  )62تا  60هاي  (نيرو، صفحه
 ------------------------------------------  

 اسدي) (آرين فلاح  »4«گزينة -11
مـذاب دارد،   كره كه حالت خميري و نيمـه  كره بر روي سست هاي سنگ ورقه

  كنند.  يحركت م
  )67اي، صفحة  (زمين ساخت ورقه

 علوم نهم 
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 )كتاب آبي(  »1«گزينة -12
  صحيح است. منظور صورت سؤال بندپايان است.» ب«تنها مورد 

  بررسي موارد:
  تنان صحيح است. اين ويژگي در رابطه با نرم»: الف«
  پا دارند.  6ترين گروه بندپايان)  حشرات (بزرگ» ب«
  كنند.  زي مياندا از بندپايان، پوست بسياري»: پ«
  در رابطه با خارپوستان صحيح است.»: ت«

  ) 150تا  147هاي  صفحهمهره،  (جانوران بي
 ------------------------------------------  

 اكبري) (ليدا علي  »3«گزينة -13
هاي رسـوبي   با توجه به شكل صورت سؤال، مشخص است كه به ترتيب لايه

A ،B  وC  تشكيل شده و سپس رگة آذرينD هـا نفـوذ كـرده     در آن
از بقيـه   Cهاي موجود در لاية  است. با توجه به اين توضيحات، عمر فسيل

 تر است.  هاي رسوبي كم لايه
  ها:  زينهبررسي ساير گ

مختلفـي تشـكيل    هـاي  زمـان هـا در   با توجه به اينكه ايـن لايـه  »: 1«گزينة 
  هاي مختلفي داشته باشند.  اند، ممكن است فسيل شده

ها نفـوذ كـرده و بنـابراين ديرتـر از      در تمام لايه Dرگة آذرين »: 2«گزينة 
  همه تشكيل شده است.

هـاي رسـوبي    تر در بين لايه ها بيش آذرين است. فسيل Dلاية »: 4«گزينة 
  شوند.  تشكيل مي

  )82و  81هاي  (آثاري از گذشتة زمين، صفحه
 ------------------------------------------  

 )اكبري ليدا علي(  »4«گزينة -14
اسـت و   زيستي از نوع هميـاري  رابطة بين ميگوي تميزكننده و مارماهي هم

برنـد. مشـابه ايـن رابطـه در جانـداران       هر دو جاندار از اين رابطه سـود مـي  
  شود. گلسنگ ديده مي ةتشكيل دهند

  ها: بررسي ساير گزينه
  شكار و شكارچي»: 1«گزينة
  زيستي از نوع همسفرگي هم»: 2«گزينة
  زيستي از نوع انگلي هم»: 3«گزينة

  )168تا  166هاي  صفحه(با هم زيستن، 
 ----- -------------------------------------  

 (ايرج امينيان)  »1«گزينة -15
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  )85و  84هاي  (فشار و آثار آن، صفحه

 كرم) (سعيد نوري  »4«گزينة -16
فشار مايع در يك عمق مشخص از سطح مايع، بدون توجه به شـكل ظـرف،   

 يكسان است. 

A B CP P P= =  
  )88و  87هاي  (فشار و آثار آن، صفحه

 ------------------------------------------  
 )حسن اميني(  »3«گزينة -17

  جانوران در پاكسازي طبيعت نقش دارد.  ةبراي مثال كفتار با خوردن لاش
  ها: بررسي ساير گزينه

شـود و   ت نارس متولد ميدار، نوزاد به صور در پستانداران كيسه»: 1«گزينة 
  گيرد. اي روي شكم مادر قرار مي تا كامل شدن مراحل رشد و نمو در كيسه

پـوس پـس از خـروج از تخـم از شـير مـادر تغذيـه         نوزاد پلاتي»: 2«گزينة 
  كند. مي

  همة پستانداران، جفت ندارند.»: 4«گزينة 
  ) 162تا  160هاي  صفحهمهره،  (جانوران بي 

----------------- -------------------------  
 سطحي) (كتاب سه  »2«گزينة -18
ترتيب  ) به1) و (2هاي ( دنده چرخد، پس چرخ ) پادساعتگرد مي3دندة ( چرخ

 ساعتگرد و پادساعتگرد خواهند چرخيد.
) در هـر دقيقـه   2دنـدة (  دور بچرخد، چرخ 3) در هر دقيقه 3دندة ( اگر چرخ

12 3 66 × ــ = ــد و چــرخدور خواه ــدة ( د چرخي ــه  1دن ــر دقيق ــز در ه ) ني

6 6 218 × 300دنـده در   چرخد. پـس ايـن چـرخ    دور مي = 560 دقيقـه،   =

5 2 10×  دور خواهد چرخيد. =
 )104ها، صفحة  (ماشين 

 ------------------------------------------  
 اكبري) دا علي(لي  »2«گزينة -19

تر  فضايي كه انسان توانسته تا سطح آن پيش برود، كرة ماه است. بيش جسم
شناسان معتقدند كه همـة اعضـاي منظومـة شمسـي، از ابـر عظـيم و        ستاره

 اند. چرخاني متشكل از گاز و غبار به نام سحابي خورشيدي تشكيل شده
  ها: بررسي ساير گزينه

  رات است، نه قمرها.اين ويژگي مخصوص سيا»: 1«گزينة 
  ها است. اين ويژگي مخصوص شهاب»: 3«گزينة 
كيلومتر در ثانيه و در مدار بيضي بـه دور   1ماه با تندي متوسط »: 4«گزينة 

  گردد. زمين مي
  )119و  118، 116، 114هاي  (نگاهي به فضا، صفحه 

 ------------------------------------------  
 (علي رفيعي)  »4«گزينة -20
 سي موارد نادرست:برر

ب) مريخ داراي دو قمر (دو برابر تعداد قمر زمين) است كه قابليـت بررسـي   
  شرايط حيات را دارد. 
هاي دروني است و از زهره سـردتر   ترين قطر ميان سياره ج) عطارد داراي كم

  . است
  )119و  115، 114هاي  (نگاهي به فضا، صفحه 
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 3: ةصفح  تجربي دهم پاية  1404 مهر 11هديه آزمون پاسخنامه 

  
  

 پور) (سهام مجيدي  »  2«گزينة -21

هـم بايـد تـك     Bمجموعة  ،تك عضوي است Aجايي كه مجموعة  از آن

  عضوي باشد، بنابراين: 

4 5 4 4 4 5 3 9 3
7 22 3

22 3 7 22 7 3 15 3 5
8

y y y y y y
B { } A { x}

x x x x
x y

− = +  − = +  =  =
 = = = −
 − =  − =  =  =
 + =

  

  )8تا  2هاي  ها، صفحه (مجموعه

 ------------ ------------------------------  

 (بهمن اميدي)  »  4«گزينة -22

3 4 5 3 4 5 2 3 4 5 62 3 4 5 6
3 4 5 3 4 5 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6

A B { , , }
{ , , } X { , , , , }

A B { , , , , }
X { , , } { , , , } { , , , } { , , , , }

=
 ⊆ ⊆ =

= IÄ IÄ IÄ


   

  )14تا  11هاي  ها، صفحه (مجموعه

 ------------------------------------------  

 پور) (سهام مجيدي  »  1«گزينة -23

  ترين مقدار احتمال برابر صفر است:  و كم 1ترين مقدار احتمال برابر  بيش

2 1 10 2 1 0 2 1 26
2 1 51 2 1 6 2 56 2

n n n n

n n n n

+ =  + =  = −  = −

+ =  + =  =  =
   

  )17تا  15هاي  صفحهها،  (مجموعه

 ------------------------------------------  

 فرد) (مرجان جهانباني  »  1«گزينة -24

5با توجه به اينكه كسر  7
m
×

بايد به فرم متناوب باشد، پس از ساده شـدن   

 5بايد مضـرب عـدد    mيعني  ؛دنبايد ديده شو 5و  2كسر در مخرج عامل 

 ؛باشـد  7نبايد مضرب  mاما  ،ها در مخرج كسر ساده شود باشد كه با عامل

 5به دنبال اعدادي هسـتيم كـه بـر     40تا  10بنابراين در بين اعداد طبيعي 

  پذير نيستند يعني:  بخش 7پذيرند ولي بر  بخش

  10 15 20 25 30 40m { , , , , , }∈  

  )22تا  19هاي  (عددهاي حقيقي، صفحه

  (عليرضا مصفا)  »4«گزينة -25

185 135 13 85 13
xx

| x |
xx

=− = 
− =   = −− = − 

   

8 18 144= − × =   ضرب حاصل −

  )31تا  28هاي  (عددهاي حقيقي، صفحه

 ------------------------------------------  

 (زينب نادري)  »3«گزينة -26

ABCDوزي با يك زاوية برابر با هم متشابه هستند. هر دو ل CEFG   

3ABK
FE

= =   نسبت تشابه =

1011 33 333
FG AD FG AD,

BC GCGCBC
 = =  + = + =    

  )58تا  53هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه

 ------------------------------------------  

 (زينب نادري)  »1«گزينة -27

  090

22

OM OB
OH OM H OBH

Ĥ
MBMH BH

ΔΔ
=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅


= 

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =

¾μGI¤ Í±ò ¦Ä» oU»¥oTz¶

oËI¹T¶ ÁHq]H

   

  0 2 2 290 2 2 8ˆ xMOH : H
Δ

⎯⎯⎯⎯⎯= → = + =tn¼üIXÃÎ    

  8 2 2x = =  

22 2 8S ( )= π × = π مساحت  

A B

M

x H

O

2

2
2

  

  )52تا  44هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

  نهم رياضي
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 4: ةصفح  تجربي دهم پاية  1404 مهر 11هديه آزمون پاسخنامه 

 (اميرحسين حسامي)  »1«گزينة -28

50ˆ ˆAB BC A C=  = = °   

1805090 ˆBH A :
Δ

° + ° + θ =   الزاويه لث قائمدر مث °

140 180 40ˆ ˆ ° + θ = °  θ = °  

  )52تا  49هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه

 ------------------------------------------  

 (اميرحسين حسامي)  »2«گزينة -29

3 1
3 1
32 3 3 1

3 3 1

8 84 4 2 8
2 8
22 2 2

2 2

z z
z z

z z
z z

xy ( )
xy

( )
( )

−
−

−
−

× −− =
×

= × × −
×

   

32 3 3 3
3 3 3
32 3 3 3

3 3 3

22 2 2
2 2
22

2

z z
z z

z z
z z

−
−

+ + −
+ −

= × × −
×

= −

  

35 5
3

22 2 1 31
2

= − = − =  

  )64تا  60هاي  ، صفحه(توان و ريشه

 ------------------------------------------  

 (اميرحسين حسامي)  »1«گزينة -30

33
3952550 9

3 3 3 3 3 9 6 3 1
3 5 10 15 30 30 30 102( )

= = = =

− = − = − = =

»
   

  )77تا  70هاي  (توان و ريشه، صفحه

 ------------------------------------------  

  (زينب نادري)  »4«گزينة -31

3 2 29 15 6 9 15 6 3 6 3 1x x x x( x x ) x( x )( x )+ − = + − = + −
 )89تا  86هاي  صفحهبري، هاي ج (عبارت

  (مجتبي مجاهدي)  »2«گزينة -32

3دو طرف تساوي زير را در عبارت 1x x+ +  كنيم: ضرب مي −

  13 mxx − =−+   
  133 1 3 1 x −++ + − + − − = + +

Z»jq¶ jIdUH


   

  2 2 1313 x −+−+ − − = + +   

  
4

3 1 3 1x (x ) ( x x )m + − − = + + −   

  413 xx
m

 − =+ +   

  )89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه (عبارت

 ------------------------------------------  

  (مجتبي مجاهدي)  »3«گزينة -33

 كنيم: ابتدا دو پرانتز را تجزيه مي

  

2 2

1
222 2

1
112

x y (x y)(x y) x y

x xy y (x y)

− − + = +



=− + − =


Z»jq¶ jIdUH

ÍMo¶ jIdUH



   

  2 2 2 2

1
2 3 3

x y
(x y )(x xy y ) x y

+

 − − + =  + =   

  حال داريم:

  21 213
xx y

xy
yx y

=− = 
 =  =+ = 

   

  )112تا  108و  89تا  79هاي  ، صفحهخطهاي  و خط و معادله هاي جبري (عبارت 

 ------------------------------------------  

 (زينب نادري)  »4«گزينة -34

 گيري داريم: با مخرج مشترك

  1 1 2 1 11 2 3 2 3
x x x x− + − − + +− − ≤  ≤   

   61 1 3 3 2 2 5 52 3
x x x x x×− − +

 ≤ ⎯⎯→ − − ≤ +  ≥ −   

  5 15x ≥ − = −   

  )94تا  90هاي  ي جبري، صفحهها (عبارت 
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 5: ةصفح  تجربي دهم پاية  1404 مهر 11هديه آزمون پاسخنامه 

 (مجتبي مجاهدي)  »3«گزينة -35

1با توجه به شكل صورت سؤال، خط از نقاط 0( , 2و ( 2( , كنـد،   عبور مي (

1اي باشد كه مقادير  گونه پس بايد معادلة خط به
0

x
y

=
 =

2و  
2

x
y

=
 =

در آن  

 درست است.» 3«شود كه گزينة  ها، مشخص مي صدق كند. با بررسي گزينه

  1 2 1 2 2 2 02 2 2 2 2 2 4 2 2
x y

y x
x y

=  = × − = − =
= −   =  = × − = − =

   

  )101تا  96هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله 
 ------------------------------------------  

 (زينب نادري)  »1«گزينة -36

اسـت، كـافي اسـت     2هـا برابـر   yچون محل تقاطع خط موردنظر با محور 
 قرار دهيم: 2را برابر  yرا برابر صفر و مقدار  xمقدار

  2 24 3 4 0ax a y a− + + + =   
  0 2 2 24 3 0 4 2 0x ,y a( ) a ( ) a= =⎯⎯⎯⎯→ − + + + =   

  2 2 2 4 24 9 0 9 4 39a a a a − + =  =  =  = ±   
  )107تا  102هاي  صفحههاي خطي،  (خط و معادله 

 ------------------------------------------  
 پور) (ندا صالح  »4«گزينة -37
2نقطة 1(a , a  كنيم: گذاري مي شده جاي  داده  را در معادلة خط −(

  2 11 5 1 52 12 2 2 2
(a , a )y x a a−= − ⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −   

  1 5 3 3 112 2222a a a a − = − +  = −  = −   
  را بيابيم: −3يعني 3aاي به طول حال بايد عرض نقطه

  85351 43 22222y ( )= × − − = − − = − = −   
  )101تا  96هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله 

 ------------------------------------------  
 پور) (ندا صالح  »1«گزينة -38

ت و مخـرج را تجزيـه   اي موجـود در صـور   هـاي چندجملـه   ابتدا هر يك از عبـارت 
 آوريم: دست مي كنيم و سپس با ساده كردن عبارات مشابه، حاصل عبارت را به مي

    
2

2 2
5210 3

4 4 2
x (x )(x )x

x x (x )

− = + −− 

+ + = + 

   

  
2
2 2

10 3 2 5 5
24 4 2

x x (x )(x ) x
xx x (x )

− − + − −
 = =

++ + +
  

  2 12 4 2 6x x (x )(x )− − = + −   

  5 5 62 2 6
x (x )(x )
x (x )(x )

−
 =  = − −

+ + −
   

  2 11 30x x= − +   
  )118تا  114هاي  ، صفحههاي گويا (عبارت 

 (مجتبي مجاهدي)  »2«گزينة -39

 كنيم: صورت و مخرج را تجزيه مي

  
5 4 4 4

3 3 2 2 3 2 3 2
y x y y(y x )

x y x y y x (x x y) (y y x)
− −=

+ + + + + +
   

  
2 2 2 22 2 2 2

2 2
y(y x ) (y x )y(y x )(y x )

x (x y) y (y x)

− +− + ==
+ + + 2 2(x y) (x y )+ +

   

  
2 2 y(y x)( y xy(y x )

(x y)
− +−= =

+
)

(x y)+
2y(y x) y yx= − = −   

  
2 4 4 4y xy xy yx= +

+ − =   

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت 

 -------------------- ----------------------  

 (زينب نادري)  »1«گزينة -40

3  حجم كره برابر است با: 34 3223 3( a) aπ × = π  

22  حجم مخروط برابر است با: 1681
3 2 3

a a h( ) h ππ × =  

  حجم كره و مخروط با هم برابر است. بنابراين:

  3 232 16 2 4 23 3a a h h a a hπ = π  =  =  

  ابر است با:بر نسبت ارتفاع مخروط به شعاع قاعدة آن

  1
4 2 2
h h
a h

= = 

 )139تا  131هاي  (حجم و مساحت، صفحه 

 


